

România Modernă

Copiii trebuie canalizați spre sport, spre mișcare, spre EDUCAȚIA CORPULUI și EDUCAȚIA MINȚII. Aceasta este premiza de la care pornește proiectul „Împreună pentru România Modernă” – IPRM. Fazele acestui proiect sunt în număr de 5, respectiv:

- a) Baby Smart (2-5 ani);
- b) Neuron Kid (6-13 ani);
- c) Leadership Star (14-22 ani)
- d) Clever Entrepreneur (23-50 ani)
- e) Maestro (50+ ani)

Ceea mai importantă fază a proiectului este Neuro Kid, care presupune implementarea în rândul copiilor cu vârsta cuprinsă între 6-13 ani a unei mentalități sănătoase și a unei educații a corpului și a minții prin sport. Atât copii, cât și voluntarii care vor fi cuprinși în această etapă, vor avea parte de metode profesionale de educație.

Pentru EDUCAȚIA CORPULUI, prin mișcare și sport, vom utiliza metoda Tudor Bompa, metodă a profesorului româno-canadian cu același nume, care a obținut recunoașterea mondială a sistemului său. <http://tudorbompainstitute.com/>

Pentru EDUCAȚIA A MINȚII, respectiv dezvoltare individuală și formare a unui mod de viață sănătos, serios, drept și curat, vom utiliza două, recunoscute, metode germane, respectiv metoda QET (calitate-etică-transparență) și metoda Nickeliass. <http://www.csr-und-mehr.de> Ambele metode și-au demonstrat deja eficiența în Occident.

Sportul, practicat de la vârste fragede, este cel mai important mijloc prin care un copil învață ce înseamnă disciplina, determinarea, voința, autocontrolul, încrederea în forțele proprii, competitivitatea, dedicarea, perseverența și nu în ultimul rând respectul, atât pentru sine, cât și pentru autoritate și adversar. Prin intermediul sportului, își însușesc încă din primii ani de viață attribute precum fair-play-ul, lucrul în echipă, dar și capacitatea de a nu renunța și de a încerca, indiferent de situație, să depășească obstacolele ivite. Cu toții cunoaștem cât de important este ca fiecare om cu care interacționăm să fie un om educat și să aibă cel puțin jumătate din calitățile enumerate mai sus, așadar, cu siguranță, recunoașteți cât de important este ca aceste calități să fie modelate cât mai timpuriu.

În toate fazele proiectului, punem accent, atât pe susținerea tinerilor, cât și a mentorilor. Finanțarea fără mentorat este inefficientă, la fel ca și mentoratul fără finanțare. Este dovedit că 88% dintre antreprenorii care au mentori oameni de afaceri experimentați, supraviețuiesc în business.

În cadrul proiectului „Împreună pentru România Modernă”, aceste noțiuni, vor fi implementate încă din prima etapă. Fără aceste noțiuni și calități, societatea românească, nu va putea

performa într-o Europa tot mai pretențioasă. România trebuie să supraviețuiască și să exceleze prin propria forță de muncă, prin propriul capital uman, de aceea trebuie să investim în copiii noștri, în viitorul nostru.

Pentru companiile care vin alături de noi în susținerea financiară și logistică a proiectului, asociația IPRM a pregătit Platforma de educație în spiritul MANAGEMENTULUI PRECIS, în urma căreia beneficiarii vor dobândi informațiile și cunoștințele necesare, respectiv principii, sarcini și instrumente pentru a deveni mai dinamici, operativi, productivi, într-un cuvânt mai EFICIENTI.

Cursuri precum Încrederea în sine, Performanța/Excelența, Managementul precis, Educația economică și financiară; fac parte din programul educațional care se adresează angajaților acestor companii. În obținerea performanței/excelenței, în orice domeniu de activitate, obiectivul major pe care ni l-am propus să-l atingem prin cele 12 cursuri de dezvoltare personală este încrederea în sine care joacă rolul cel mai important în orice activitate.

Încrederea în sine este o trăsătură a psihicului uman care se dezvoltă pe parcursul întregii vieți, un rol important având primii ani de viață, începând chiar de la primele 6 luni. Din păcate, spre exemplu, conform statisticilor în primii 20 de ani de viață, un copil/tănar aude de 10 ori mai multe critici sau admonestări din mediul înconjurător (părinți, educatori, prieteni) decât cuvinte de laudă și încurajare. Există și reversul medaliei, când un copil/tănar este laudat în mod excesiv pentru orice lucru, chiar și pentru cele obișnuite ("bravo" pentru că ai mâncat, că te-ai trezit la timp să mergi la școală, etc).

În cursurile "Încredere în sine" și cursul "performanță/excelență" vom analiza și încerca să prezentăm metodele și exercițiile practice pentru a atinge nivelul optim de încredere în sine pentru fiecare participant din proiectul România modernă.

Sperăm că toți cei care cred și simt că încă se pot face schimbări pozitive în România, să se alăture nouă în aceste demersuri. Nu mai putem aștepta ca politicienii să lupte pentru noi, trebuie să preluăm frâiele propriului nostru destin, să fim noi schimbarea de care România are atâtă nevoie.

Avem încredere că mesajul nostru va fi auzit de potențiali parteneri/sponsori, dornici să susțină acest proiect educațional de anvergură națională, cel mai mare proiect educațional cu finanțare 100% privat, demarat în estul Europei.